

**FITNESS TIP:** To se vám to hubne, když se hejbáte!

---

# MOTÁK #73

11/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,2 AA 94,0

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**IZRAEL:** Nejsme odborníci na Izrael, ale jak to vypadá, Bibi bude popáté premiérem. Uvádíme to jako dobrou zprávu, protože to, co dle našeho názoru tato oblast potřebuje úplně nejvíce, jsou velké změny. A taky by to mohlo naše země více sblížit, bo Bibi je taky podezřelý z trestné činnosti, stejně jako náš Babi.

**PAPRIKÁSZ:** V hlavním městě Orbánovy říše našli při výkopech nového sportovního centra dvě letecké pumy z druhé světové války a tak museli evakuovat přes pět set domů. Obě pumy sovětské výroby byly odstraněny též z důvodu, aby si sportovci nevyskakovali moc vysoko.

**INDIE:** Jeho svatost Dalajlama byl hospitalizován v indickém Dillí s plicní infekcí. Sluší se uvést, že stav třiaosmdesátiletého vůdce Tibetu je stabilizovaný. To aby se v Číně a na Hradě zbytečně nezačali třeba těšit.

**BREXIT:** Pokud vás toto téma ještě alespoň trošku baví, představte si, že se po setkání s premiérkou Mayovou německá kancléřka Angela Merkel rozhodla vyjít Britům vstříc a společně s ostatními politiky rozhodla o odsunu termínu brexitu na 31. října. Nevíme, co si holky řekly, ale oficiálním stanoviskem je, že neřízený brexit není v zájmu nikoho. Německé heslo je třeba aktualizovat na "Ordnung muß sein, kdyby to neva". A konečně - Halloween bude pro celou tu šaškárnu asi úplně nejsymboličtější termínem.

**BULHARSKO:** Bulharské úřady oznámily, že z moře bylo vyloveno 170 kg kokainu ukrytého v záchranných vestách. Minulé týdny bylo nalezeno 330 kg této drogy na moři Rumuny a 20. března se v jednom rameni Dunaje našla ztroskotaná loď s tunou drogy. Jak vidno, na Balkáně zřejmě hoří termíny nějakého velkého korporátního projektu.

---

## Z DOMOVA

**ČESKO:** Nově zvolená prezidentka Horních Uher Zuzana Čaputová zavítala soukromě do Čech. Dala gáblík se Schwarzenbergem, zašla na Boba Dylana a potkala se také s ředitelem Knihovny Václava Havla Michalem Žantovským. Podle fotek vypadala spokojeně a zjevně se nemůže dočkat podobně vřelého oficiálního setkání s Hradním pánem a jeho panoptikem.

**KRIMI:** Policisté z NCOZ při DP (domovní prohlídka, čuňata) u pana Rafaje, předsedy ÚOHS, našli 2 miliony v hotovosti v obálkách. Rafaj nedoložil jejich původ a tak mu je policisté zabavili. Strašně bychom chtěli věřit v dobrý konec, ale po kauze Rath je to prostě hrozně těžké.

**POLITIKA:** Tak podle všeho se oba Klausové opět sešli v kuchyni u stolu a rozhodli se založit novou stranu. Kikina starší bude prý sice výraznou tvář nově partaje, ale bude mít spíše emeritní roli – přeci jen je mu již 78 let. Vážně doufáme, že budou hrát fér a nebudou to jen samé úšklebky a posměšky. Ale po homosexualismu, havlismu a nevítežství nás určitě oblaží novými slovíčky.

**PLZEŇ:** Pětapadesátiletého muže odsoudil Krajský soud v Plzni k šestiletému vězení za znásilnění čtrnáctiletého chlapce v sauně a sexuální zneužití dvou dívek ve věku 13 a 17 let. Jaro je tady!

**VLÁDA:** Po ohlášeném odchodu Daniela Ťoka udělá vládě pá-pá i Ministryně Drahých dat Nováková. Zatímco Ťoka nahradí Kremlík, Novákovou Havlíček. Zatímco Havlíčkovi bude stačit jen nebyť moc vidět a nevyhazovat tchajwance z jednání, doufáme, že pan Kremlík je pořádný masochista. Těšíme se, Ťokoviny měly vždycky úspěch. A Havlíček chce řešit drahá data, to mělo taky grády.

**KONĚPŮLKY:** V pardubické věznici hořelo. Jeden z vězňů zapálil matraci a přišel si tak k výletu vrtulníkem do špitálu s popáleninami na 20% těla. Šest dozorců muselo být ošetřeno, protože se nadýchali zplodin. “Už hořela, když jsem si do ní lehal,” uvedl zraněný vězeň, odpykávající si trest za vyloupení knihovny.

**KARLOVY VARY:** Ve Varech se zbláznil bankomat a vydával dvoutisícovky namísto tisícovek, přičemž z účtu odečítal jen tisícovky. Devětačtyřicetiletá paní, která chybu objevila, stačila stáhnout bankomat o jedenáct litrů extra, ale teď je trestně stíhaná za podvod. Bankomat byl převezen a instalován do budovy ministerstva financí.

**STRAKONICE:** Strakonická firma Moira, která vyrábí prádlo i pro vojáky nově vyvíjí kalhotky s pásem cudnosti pro německý trh. Prádlo by podle dostupných informací nemělo jít probodnout nožem, takže případný násilník si spíše zlomí svůj... no prostě by to nemělo jít. Kdy bude prádlo klasifikováno jako taktická vesta, to se neví. Prádlo poptávají tatínkové náctiletých slečen a ministrantů.

**POSLANECKÁ SNĚMOVNA:** Vskutku revoluční nápad vzešel z dílny ODS a Pirátů. A to, že by ke každému zákonu měla být přehledná tabulka, která by vysvětlovala, jaké povinnosti a komu zákon ukládá a to včetně případných sankcí. Tak smysluplný nápad asi nemá šanci projít, protože občanům by se nemělo nic zjednodušovat a každý by si měl sám nastudovat půldruhého miliónu aktuálně platných právních norem. Bo neznalost zákona neomlouvá, že. Ale představte si tu úlevu, kdybyste si mohli v excelu stando vyfiltrovat, že můžete legálně dýchat a platit daně.

